

## „ÎNTOTDEAUNA TREBUIE SĂ ASPIRI LA POZIȚIILE CELE MAI ÎNALTE ALE IERARHIEI MONDIALE“

— aceasta este deviza de muncă și viață

a tinerei gimnaste **GABRIELA POTORAC**

Luni, 16 ianuarie, a fost prima zi din acest an când gimnastele din lotul reprezentativ feminin al țării s-au reunit în sala de antrenamente din Deva, după stagiul „de munte” din Paring, atît de

tre sportivele cu cel mai bun parametru la acest prim control al anului a fost Gabriela Potorac, tripla medallată de la ediția de vară a Jocurilor Olimpice de anul trecut, veritabila revelație a acestor întreceri, gimnasta care, prin comportarea și prin evoluțiile ei încântătoare și de mare spectaculozitate, a permis specialiștilor să afirme că școala românească de gimnastică impresionează mereu prin valorile de ridicat nivel tehnic și competitiv pe care le



X-a nu e deloc ușoară și doresc ca notele pe care le voi primi la învățatură să fie cît mai apropiate de... cele pe

**Constantin MACOVEI**

(Continuare în pag. 2-3)



binevenit pentru pregătirea fizică generală și pentru acomodarea organismului cu efortul, din ce în ce mai intens, ce caracterizează antrenamentele sportivelor care la Jocurile Olimpice de la Seul au cucerit, după cum se știe, nu mai puțin de aur și trei de argint. Colectivul de antrenori este preocupat, mai ales, de rezultatele testelor la care au fost supuse toate componentele lotului, teste ce și-au propus să verifice acumulările din etapa anterioară. Și nu a fost nici o surpriză să aflăm că una din-

lansează în marea arenă internațională.

— Vrea să însemne această, am întrebat-o pe Gabriela Potorac, că în anul 1989 ești hotărîtă să oferi noi prilejuri de mare bucurie iubitorilor gimnasticii? Ocazii ar fi destule...

— Da, aveți dreptate. 1989 este un an competițional deosebit de bogat, pentru că avem în față examene deosebit de grele. Iar pe mine personal mă preocupă, în egală măsură, și examenul de treaptă pe care urmează să-l susțin la încheierea anului școlar. Clasa a

## Campionatele Naționale de scrimă

### NUMĂR RECORD DE FLORETISTE

Floretistele, cele acreditate cu cea mai mare competitivitate pe plansele internaționale, dintre scrimerii noștri, au ținut să se releve în prima etapă a Campionatelor Naționale și prin numărul mare de participante în proba individuală. Astfel, joi, la startul probei s-au aliniat nu mai puțin de 86 de trăgătoare, după toate probabilitățile un record al actualei ediții la toate cele cinci arme.

Prin prima rezultatelor confruntării internaționale de la sfîrșitul săptămînii trecute, primele șanse în fruntea ierarhiei celor 24 de floretiste, calificate din această etapă a campionatului pentru cea următoare, le aveau Elisabeta Tufan (oc 4 la amîntita competiție), Claudia Grigorescu (locul 9) și Laura Badea (ajunsă în turul 3), în timp ce coechipierele lor de reprezentativă, Georgeta Beca (eliminată în turul 2) și Reka Lazăr (în primul tur) intrau cu șansa a doua. În urma eliminărilor directe, vineri la prinz,

pe tabloul finalei de 8 s-au calificat Lazăr, Beca, Dumitrescu și Grigorescu, iar din recalificări Badea, Tufan, Husti și Gregorovicu. Deci, cu excepția ultimelor două, toate celelalte — componente ale lotului reprezentativ (ce-i drept, sătmăreanca Gregorovicu este abia junioară II). Și se poate spune că, de fapt, finala a constituit un alt concurs, pentru că, de pildă, prima noastră floretistă, campionna mondială Elisabeta Tufan, după ce s-a calificat greu în finală (8-7 cu David), a fost eliminată de Lazăr în primul asalt al finalei (acuzînd o recentă accidentare), în schimb, învingătoare a acestuia a mers „ceas” în această ultimă fază a întrecerii, trecînd apoi și de Badea, și de Grigorescu. Aceasta din urmă s-a dovedit, totuși, cea mai constantă, după ce săptămîna trecută ratase intrarea în fi-

**S. PAUL**

(Continuare în pag. 2-3)

## AZI, VA FI DESEMNAȚĂ CÎȘTIGĂTOAREA „CUPEI UNIRII” LA TENIS

Pe măsură ce a avansat spre fazele sale superioare, concursul de tenis dotat cu „Cupa Unirii”, rezervat seniorilor, care se desfășoară în aceste zile în Sala „23 August” din Capitală, a oferit, cum era de așteptat, partide mai echilibrate, mai disputate și, deci, mai atractive. Dintre cele patru „sferturi”, două s-au încheiat fără incident. Cel dintre junioara Ruxandra Dragomir (Victoria CCIAG) și „copila” Raluca Nină (Progresul Energomontaj Buc.), cîștigat de prima, cu scorul de 6-2, 6-0 și cel dintre Loredana Bujor (Progresul Energomontaj Buc.) și Mirela Buciu (Steaua): 6-2, 6-1 în favoarea primei, un scor sever, după

opinia noastră, pentru jucătoreia stelistă. În rest, „bătăloasa” Monica Chirilă a trebuit să se întrebuițeze serios, în setul secund pentru a face față jocului liftat, de regularitate și plasat (o minge pe partea dreaptă, una pe partea stîngă) al stelistei Daniela Ivana. Scor: 6-1, 7-6 pentru Monica Chirilă. Partida dintre Teodora Tache (Politehnica Buc.) și Otilia Pop (Progresul Energomontaj Buc.) a fost echilibrată pe tot parcursul ei, cele două fiind și apropiate valoric. Totuși, Teodora s-a dovedit mai sigură pe lovituri, realizînd multe puncte din serviciu: 7-6, 6-4.

În continuare, pentru stabili-

rea locurilor 1-4, întrecerea s-a desfășurat după sistemul turneu. Primele au intrat în teren Loredana Bujor și Monica Chirilă. Ambele practicante ale unui joc liftat, din spatele terenului, ambele luptătoare, cu o bună mobilitate în teren, premise pentru ca să asistăm la un tenis frumos. Ceea ce s-a și întîmplat. S-a impus Loredana Bujor, pentru că a imprimat jocului o viteză mai mare, efect mai mult mingilor, pentru că a reușit rupei de ritm cînd a fost nevoie, dar în pri-

**Doina STANESCU**

(Continuare în pag. 2-3)

## MECIURI DECISIVE ÎN CUPELE EUROPENE LA HANDBAL FEMININ

C.C.E. — — — — — CUPA CUPELOR — — — — —

BYASEN I.L. TRONDHEIM — S.C. EMPOR ROSTOCK —

MUREȘUL TÎRGU MUREȘ — ȘTIINȚA BACĂU

Astăzi, de la ora 19 (ora României), în Nidarhallen din Trondheim (Norvegia), echipa locală Byasen Idrettslag va înfrînti pe campioana României, Mureșul Tîrgu Mureș, în partida-retur din cadrul optimilor de finală ale „Cupei Campionilor Europeni”. După cum se știe, la Tîrgu Mureș formația noastră a învins cu 32-23, avantajul de 9 goluri, cu care abordează cea de a doua manșă, constituind o „zestre” capabilă, teoretic, să îi asigure calificarea în „sferturi”.

Arbitrii întîlnirii sînt Stig Horst și Niels Knudsen (Danemarca), iar observator I.H.F. suedezul Carl-Olov Nilsson.

ROSTOCK, 20 (prin telefon de la trimisul nostru special). Reprezentantele noastre în Cupa Cupelor, elevele antrenorilor M. Pîntea și C. Petrea, au ajuns în localitatea unde duminică, de la ora 17.30 (18.30 ora Bucureștilor), va avea loc manșa a doua a întîlnirii dintre formațiile S.C. Empor și Știința Bacău. Studentele privesc cu încredere disputa cu valoroasele lor adversare din R.D. Germană, fiind hotărîte să-și apere fragilul avantaj (de numai două goluri) și șan-

**Ioan NOVAC**

(Continuare în pag. 2-3)

CUPA I.H.R. — — — — —

CHIMISTUL RM. VILCEA — TJ ZVL TATRAN PREȘOV

RM. VILCEA, 20 (prin telefon). Iubitorii handbalului din Rm. Vilcea așteaptă cu nerăbdare meciul-retur cu TJ ZVL Tatrán Prešov. El sînt, desigur, și puțin îngrijorați după întîlnirea decisivă din semifinalele „Cupei României” cu Știința Bacău, meci în care, se știe, localnicele nu au strălucit...

Acum, noul cuplu de antrenori, Gheorghe Ionescu și Ioan Gherhard, încearcă să le pună „în mină” pe Maria Ve-

rigeanu — piesă de bază în echipă — pe Liliana Bloju, pe Edit Matei. Ni s-a spus că în orele care au rămas pînă la meciul-retur, de duminică, de la ora 11, se va pune accentul la antrenamente pe aruncările de la distanță, arma cea mai eficientă, cum s-a văzut și la Prešov, și în repriza a

**Ioan GAVRILESCU**

(Continuare în pag. 2-3)

## „FLOTILA” E HOTĂRÎȚĂ SĂ STRĂLUCEASCĂ DIN NOU LA MARILE COMPETIȚII DE CAIAC-CANOE

Sezonul de caiac-canoe care a trecut nu a avut darul să ne bucure, evoluțiile nesatisfăcătoare ale vîslășilor noștri la ultima ediție a J.O. stîrnind — deopotrivă — surpriză, dezamăgire și îngrijorare. Biroul

nu poate fi cuprinsă în cîteva cuvinte, valorile ivite după comportarea slabă a celor trei echipe prezente în finalele de pe Rîul Han acoperînd nu numai pontoanțele loturilor reprezentative, dar și pe cele ale

rezultate, ca în sezonul trecut. Regata de debut în '88 a fost Mechelen, iar știrea care ne-a parvenit din Belgia, după consumarea întrecerilor, nu anunța numai obținerea unor locuri modeste, ci și faptul că pregătirea de pe Olt, de la Căciulata, „nu ținea „strocul” cu celelalte echipe care, de asemenea, își propuneau să urce, la Seul, podiumul de premiere. Nu ținea strocul, nu în sensul că „flotila” înregistra, la antrenamente, timp inferior. Dimpotrivă, „cifrele de control” erau de excepție, vilturile — din primăvară — de pe Olt făcînd ca ambarcațiile să înainteze îngrijorător de re-

pede... În sezonul trecut, cu rezultatele știute, „golul de onoare” — ca să folosim o expresie din alte sporturi — al calacului și canoei noastre a fost marcat la regata Dulsburg (peste 300 de competitori, din 27 de țări!). Aurel Macarencu

**Vasile TOFAN**

(Continuare în pag. 2-3)

Pionierii — prezență activă la Complexul aplicativ P.T.A.P.

## UN SINCER „BRAVO !”, ȘCOLII NR. 29 GALAȚI — LOCUL I PE ȚARĂ !

Organizate și în unitățile de învățămînt cu ciclul primar și gimnazial, probele Complexului P.T.A.P. au ajuns să exercite, de la an la an, o atracție sporită în masa largă a elevilor, îndeosebi o dată cu includerea acestei activități în cadrul Dacladei. Iar reușitele se vor consemna acolo unde acest veritabil tetralion (probă de teorie + tir + pîrtie cu obstacole + traseu aplicativ) se bucură de atenția cadrelor didactice de specialitate, a conducătorilor de școli și a organizațiilor de copii.

Cum este cazul colectivului Școlii nr. 29 din Galați. Prin rezultatele înregistrate, la nivelul claselor, apoi al formației de elită a școlii, elevii de aici s-au situat pe locul I în întrecerea republicană, inițiată și organizată de Consiliul Național al Organizației Pionierilor. Profesorul de educație

● Vasluieni, constant printre fruntași ● Ascensiunea remarcabilă a elevilor din Petroșani... ● ...dar și poziții mai puțin onorante

fizică Aurel Chiculiță, precum și factorii care i-au sprijinit, la nivelul școlii, au merite deosebite în această reușită. Succesul și-a găsit explicația, în același timp, în ambiția și disciplina dovedite de elevi, precum și în condițiile ce li s-au creat — amenajări-model

**Tiberiu STAMA**

(Continuare în pag. 2-3)



ÎNTRERECI ÎN „CUPA UNIRII”

Distanță mare, cam de... două anotimpuri, în aceste zile de ianuarie, între aerul de primăvară de prin unele locuri și decorul alb care face ca iarna să fie iarnă prin alte meleaguri din țară.

„Festival de șah”, reunind în întreceri pe categoriile sute de amatori ai sportului „celor 64 de pătrățele”, de la copii la oameni ai muncii din întreprinderi și instituții.

VITEZĂ ȘI INDEMINARE...

Am promis că vom reveni asupra unuia dintre meciurile importante ale etapei trecute a campionatului feminin de volei. Nu întimplător nu pentru a lua în discuție rezultatul: 3-1 pentru Rapid în întâlnirea cu liderul de din fața, Chimia Rm. Vilcea.

Zabara, exceptîndu-l preluarea. Nu credem că mai este nevoie de altă demonstrație pentru a convinge că o valoroasă selecție în volei trebuie să aibă în vedere, în primul rînd, calitățile greu perfectibile prin antrenament (între care viteză și îndemnarea), care să însoțească o talie corespunzătoare.

ETAPA A XIV-a ÎN DIVIZIA A

Astăzi și mâine sînt programate partidele etapei a XIV-a a campionatelor primei Divizii de volei. Fără nici o amînire! În întrecerea feminină, rețin atenția meciurile de la Pitești, unde se deplasează noua lideră, Dinamo, și de la Craiova, unde campionul primește vizita echipei din Giulești, performera primelor două etape din retur.



Rapidistele Fidella Crișan și Niculina Bujor blochează atacul vîlceancii Felicia Popescu...

respectiv Morolanu, Dumitru, Szilaghi, Arbitri: D. Dobrescu - N. Dobre (N. DANCIU, coresp.).

CLASAMENTE FEMININ

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like DINAMO, Chimia, Univ. CFR, Rapid Buc., etc.

MASCULIN

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like DINAMO, Elcond, Calculatorul, Steaua, etc.

LA „MASA VERDE”

Meciul dintre divizionarele A feminine, Olcit - Dinamo, din etapa a XII-a, a fost omologat cu 3-0 (45:0) pentru echipa bucureșteană, justificările gazdelor pentru neprezentare fiind respinse.

Rubrică realizată de Aurelian BREBEANU

AU CUVÎNTUL LAUREAȚII ANULUI SPORTIV 1988

(Urmare din pag. 1)

care mi le-au dat anul trecut exigentele arbitre de la Jocurile Olimpice.

— Ce bine că ne-ai creat o parte bună spre... a competițional trecut, care a fost, fără îndoială, cel mai fructuos din întreaga ta carieră sportivă.

— Cred că este un secret care, cum se spune, e la îndemina oricui. Prima condiție ar fi să-ți placă ceea ce faci, să lucrezi cu pasiune la antrenamente, să nu precupețești nici cel mai mic efort în multele ore de pregătire în care se elaborează și se perfecționează vîltoarele exerciții.

— Sunt perspective, totuși, ca ele să fie... repetate. — Da, înțeleg aluzia. Vă referiți la întrecerile din acest an. Îmi doresc din tot sufletul să „prind” un loc în echipa pentru europenele de la Bruxelles, care ar constitui un debut pentru mine în arena continentală a senioarelor.

— Totuși, poate n-ar fi rău să aflăm despre ce este vorba. — El bine... Mi-aș dori enorm ca să ating în toamnă o asemenea formă sportivă, să am exerciții de o atît de mare valoare încît, alături de Daniela Silivaș și Aurelia Dobre, să candidiez și eu cu șanse apreciabile la titlul de campioană mondială absolută.

— Într-adevăr ar fi foarte frumos. Și nu e de loc imposibil... — Birna, aparatul care, se poate afirma, a consacrat-o pe plan mondial pe Gabriela Potorac



Birna, aparatul care, se poate afirma, a consacrat-o pe plan mondial pe Gabriela Potorac

Foto: Nicolae PROFIR

oană mondială absolută. Ce frumos ar fi pentru echipa noastră feminină!

— Într-adevăr ar fi foarte frumos. Și nu e de loc imposibil... — Birna, aparatul care, se poate afirma, a consacrat-o pe plan mondial pe Gabriela Potorac

Foto: Nicolae PROFIR

oană mondială absolută. Ce frumos ar fi pentru echipa noastră feminină!

— Într-adevăr ar fi foarte frumos. Și nu e de loc imposibil... — Birna, aparatul care, se poate afirma, a consacrat-o pe plan mondial pe Gabriela Potorac

Foto: Nicolae PROFIR

oană mondială absolută. Ce frumos ar fi pentru echipa noastră feminină!

— Într-adevăr ar fi foarte frumos. Și nu e de loc imposibil... — Birna, aparatul care, se poate afirma, a consacrat-o pe plan mondial pe Gabriela Potorac

Foto: Nicolae PROFIR

oană mondială absolută. Ce frumos ar fi pentru echipa noastră feminină!

— Într-adevăr ar fi foarte frumos. Și nu e de loc imposibil... — Birna, aparatul care, se poate afirma, a consacrat-o pe plan mondial pe Gabriela Potorac

Foto: Nicolae PROFIR

oană mondială absolută. Ce frumos ar fi pentru echipa noastră feminină!

RETROSPECTIVE 1988, PERSPECTIVE 1989

(Urmare din pag. 1)

l-a învins, din nou, pe sportivul sovietic Ivan Klementiev, care avea să devină campion la ultima ediție a J.O., Daniel Stoian — Angelin Velea și Grigore Obreja — Gheorghe

Andriev ocupînd, de asemenea, locuri frunțose: se intrase în tempo-ul dintotdeauna al antrenamentelor pe lac! Se intrase, însă, prea tare, susțin unii specialiști, cadența mărindu-se și mai mult după comportarea, nu prca la înălțimea așteptărilor, a echipajelor participante la ultima regată dinaintea Olimpiadei, cea de la Sofia.

În Div. II a fost acordată la Arad (seriile 1 și 2) și la Medias (seriile 3 și 4) în urma concursului realizat de Aurelian BREBEANU

Perspectiva '89 înseamnă, dincolo de alcătuirea vîltoarelor echipaje, de noua conducere tehnică a lotului reprezentativ, o bază sportivă proprie. Ea se conturează pe rîul Argeș, iar dacă lucrurile merg pe făgașul sprijinului de pînă acum, în vară, de aici — de pe Lacul Bascov, de lângă Pitești — vor pleca să aducă...

— Într-adevăr ar fi foarte frumos. Și nu e de loc imposibil... — Birna, aparatul care, se poate afirma, a consacrat-o pe plan mondial pe Gabriela Potorac

Foto: Nicolae PROFIR

oană mondială absolută. Ce frumos ar fi pentru echipa noastră feminină!

— Într-adevăr ar fi foarte frumos. Și nu e de loc imposibil... — Birna, aparatul care, se poate afirma, a consacrat-o pe plan mondial pe Gabriela Potorac

Foto: Nicolae PROFIR

oană mondială absolută. Ce frumos ar fi pentru echipa noastră feminină!

— Într-adevăr ar fi foarte frumos. Și nu e de loc imposibil... — Birna, aparatul care, se poate afirma, a consacrat-o pe plan mondial pe Gabriela Potorac

Foto: Nicolae PROFIR

oană mondială absolută. Ce frumos ar fi pentru echipa noastră feminină!

— Într-adevăr ar fi foarte frumos. Și nu e de loc imposibil... — Birna, aparatul care, se poate afirma, a consacrat-o pe plan mondial pe Gabriela Potorac

TRATAMENT ȘI TURISM ÎN 1989

I.T.H.R. BUCUREȘTI vă oferă bilete de odihnă și tratament pentru lunile ianuarie, februarie și martie, în stațiunile:

- Amara, Balta Albă, Băltărești, Borsca, Borsec, Bazna, Buziaș, Călacea, Covasna, Durău, Eforie Nord, Felix, Geoagiu, Govora, Herculane, Izvoarele, Lacu Sărat, Lacu Roșu, Malinaș, Muntele Mic, Moneasa, Neptun, Ocna Sibiu, Olănești, Păltiniș, Sărata Monteoru, Stina de Vale, Slănic Prahova, Semenice, Sîngeorgz, Slănic Moldova, Sovata, Tușnad, Vilcea, Voineasa, Vatra Dornei, Văfa.

nești, Păltiniș, Sărata Monteoru, Stina de Vale, Slănic Prahova, Semenice, Sîngeorgz, Slănic Moldova, Sovata, Tușnad, Vilcea, Voineasa, Vatra Dornei, Văfa.

TARIFE REDUSE CU CIRCA 40%. PLECĂRI ZILNICE. DURATA SEJURULUI LA CERERE. Inscriseri și informații suplimentare la toate agențiile de turism din Capitală.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORTI INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 20 IANUARIE 1989:

Extragerea I: 88 7 11 26 29 61 10 15 40; extragerea a II-a: 68 3 66 63 13 22 76 27 5.

Fond total de eştiri: 940.383 lei, din care 50.881 lei reprezintă categoria I.

● Astăzi, sîmbătă, 21 ianuarie, este ULTIMA ZI pentru a vă juca numerele favorite la TRAGEREA LOTO 2 de mîine, duminică, 22 ianuarie. Tot astăzi este și termenul limită pentru depu-

nerea bugetinelor la concursul PRONOSPORT de mîine.

● Tragerea LOTO 1 de mîine, duminică, 23 ianuarie, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 3, începînd de la ora 16,30.

● Pentru iubitorii de PRONOSPORT (și nu numai pentru acestia), semnalam interesantele informații pe care le publică PROGRAMUL LOTO-PRONOSPORT săptămîna de săptămîna, un loc aparte ocupîndu-l datele legate de concursurile „la zi” organizate de administrația noastră.

Din... A de... mia M... resti 8... pare 8... mai p... pective... melor... Decl... (în tu... 85) s... rite, l... exclus... — I... (75-100... — Met... 97). B... ru... Univ... Napoca... ra Bal... resti... Jocul... Rapid... reasca... tîlniri... mîine... mul re... C.S.U... resti... Rapid... — Rax... Voinea... meclur... Floreas... C.S.U... mistul... Înaint... XIII-a... lui Nat... matorul... 1. DIN... 2. Stea... 3. ICEI... 4. Met... 5. Bala... 6. Dina... 7. Faru... 8. Elba... 9. „U... 10. Ram... 11. Rapl... 12. Acad... În urc... zultat... al Divi... definitiv... al între... I: 1. H... 12 p. 2... 12 p. 3... Gheorgh... Botosani... Tulcea... Focșani... Unirea... Tirgovisti... În Div... ret. turn... II a... co... astife... la Arad... (seriile... nin, 17... Medias... aur dou... antrenor... lă Milic... garia;... principa... C.M. în... bil... la... semnat... ciștilor... e lucrul... portant... de carul... camdată... siuni... Perspe... la calac... mulă de... pionatelo... aproape... rilor, ma... rile simi... nautice... gale con... toși com... limpice... anul ace... strînsă c... că. Calac... doar o... mai puț... Dar să fi... cînd n-a... pune, de... nizeze, si... ambarcaț... și I.E.A.E



## „GLORIA BUZĂU CREDE, ÎN CONTINUARE,

### ÎN ȘANSELE EI”

- afirmă antrenorul Ion Ionescu

— Ion Ionescu... Rapid (n.n. adausul la nume se impune spre a-l deosebi de celalalt antrenor Ion Ionescu, actualmente la Sportul Studențesc), își propunem să intrăm direct în subiect: de când a început Gloria Buzău pregătirile?

— De la 9 ianuarie. Facem două antrenamente pe zi, la teren, plus o lecție teoretică

— Ce vrea să însemne această „triplă porție” zilnică?

— Că intenționăm să ridicăm nivelul de joc al echipei, mărindu-i gradul de eficacitate în momentul posesiei mingii și — mai ales — sporindu-i siguranța în defensivă.

— De ce acest „mai ales”? — Fie și pentru simplul motiv că, în comparație cu Petrolul, Gloria a marcat, în tur, un număr mai mare de goluri, dar a și primit mult mai multe...

— Nu cumva, în toamnă, foștii oameni de gol Ion Ionescu și Dudu Georgescu au insistat asupra fazei de atac neglijând apărarea?

— Așa este, o mărturisesc sincer. În tur, Gloria a jucat cam la fel acasă și în deplasare, punind accentul pe ofensivă. Și a atacat, desori, foarte bine, construind într-atât de spectaculos încît, nu o dată, m-am trezit ridicîndu-mă de pe bancă și aplaudînd. Cum spuneam, însă, Gloria a și încasat... peste plan, uneori din greșeli personale ale fundașilor, care, în ultimă analiză, au zădărnicit eforturile întregii echipe.

— Înțelegem că, acum, la lecțiile teoretice...

— Revedem pe video toate aceste erori, surprinzătoare pentru experiența competițională a unor fotbaliști ca Mircea, Tulpan, Marcu, Ivana, după care, firește, ne străduim să le înlăturăm la antrenamente, exersînd și prin lucru individualizat și prin participarea întregului sistem defensiv. În retur, jucăm cu Petrolul și Politehnica Iași pe terenul acestora și, în consecință, faza de apărare trebuie abordată cu un plus de prudență. Vreau să spun, cu alte cuvinte, că Gloria Buzău crede, în continuare, în șansele ei de a reveni în Divizia A. Cu ceva ani în urmă, noi, e-

chipa, împreună tot cu... antrenorul Ion Ionescu, am mai reușit un asemenea retur de forță.

— Ataci locul 1 cu aceeași formulă de echipă?

— Intenționăm să mai legitimăm cîțiva jucători, între care un portar, pe Viorel Bratu, de la Mecanică Fină, deși Lazăr, titularul postului, m-a satisfăcut în prima jumătate a competiției; un fundaș, pe Ionel Constantinescu, de la I.M.G.B.; un mijlocas, pe Georgescu (imprumutat de noi Chimiei Buzău), și un vîrf central, Busuic, de la Hidrotehnica, o echipă care activează în campionatul Diviziei C. Printr-o mai mare concurență pe posturi, sper ca randamentul fiecăruia dintre componenții lotului nostru să înregistreze o creștere vizibilă și pe... tabela de scor. Cît privește formula de echipă pentru retur, o vom definitiva după jocurile cu caracter de verificare și omogenizare, zece la număr, prevăzute să se desfășoare pînă la startul oficial din primăvară. Un start și cu implicații de ordin moral, dat fiind faptul că jucăm în compania unei divizionare A, Oțelul Galați. Un meci de Cupă, firește. Dacă o eliminăm pe Oțelul, nu vom spune, desigur, că sîntem mai buni ca cei de la Juventus Torino. O victorie, însă, ne-ar întări în convingerea că ne-am pregătit cu folos în vederea returului.

Gheorghe NICOLAESCU

## PRIVIRI SPRE EȘALONUL SECUND

### DACIA-MECANICA ORĂȘIE

Antrenor principal: Dorel Cupșa.  
„Clasamentul adevărului”: — 2. Jucători plecați: Drîndea (I.P.A. Sibiu). Lipsește nemotivat de la pregătire Gostin.  
Jucători veniți: Vlad (Sticla Turda), Urșan (C.F.R. Simeria), Giurgiu și Kosszas (Ind. Sirmel C. Turzii) și Iovan (Carpați Mirsa).  
Obiectiv: Ocuparea unei poziții de mijloc în clasament.  
Premise: Un lot cu o medie de vîrstă de 24 de ani și 8 luni, un lot echilibrat valoric, ceea ce dă speranța unui reviriment pe toate planurile, în returul campionatului. Pregătirile se desfășoară la Geoagiu Băi, unde se muncește cu ardoare, toți jucătorii fiind dornici de o bună comportare în primăvară.

### A.S. PAROȘENI VULCAN

Antrenor principal: Tiberiu Bena.  
„Clasamentul adevărului”: — 4. Jucători plecați: Homan, Sălăgean și Stana (Retzabul Hașeg), Păuna (Jiul) și Vatu (Armătura Zalău).  
Jucători veniți: Baltaru (Jiul), Vlăduț (Retzabul Hașeg), Manca (C.S. Tirgoviște), Burdulean și Năcreală (Minerul Știința Vulcan) și Neconi (Minerul Lupeni).  
Obiectiv: Printr-o pregătire susținută, menținerea în Divizia B.  
Premise: întinerirea lotului echipei cu cîțiva jucători talentați, ca și faptul că are programe pe teren propriu meciuri cu echipele din partea a doua a clasamentului, partide care pot fi cîștigate.

### GLORIA BISTRITĂ

Antrenor principal: Remus Vlad.  
„Clasamentul adevărului”: + 2. Jucători plecați: Trîmbițaș (Sportul Stud.), Șuvagău (F.C. Olt).  
Jucători veniți: Cristian (Sportul Stud.), Boeru („U”), M. Popescu (F.C. Olt), Simion (F.C. Argeș).  
Obiectiv: Clasarea în primele trei locuri.  
Premise: un program convulsiv, care permite realizarea unui plus de „la adevăr”. Se așteaptă o creștere a calității jocului în urma venirii la conducerea tehnică a lui Remus Vlad, fost la „U”.

### A.S. DROBETA TR. SEVERIN

Antrenor principal: Marin Bojin.  
„Clasamentul adevărului”: — 1. Jucători plecați: Ușurel (Progresul Strehaja), Bărlătar (Mecanizatorul Simian), Pălăcean (Universitatea Craiova) și Clertan (C.S.M. Caransebeș).  
Jucători veniți: Grosu (Automatica București), Balaur II (F.C. Argeș), Ghiță și Brînzănescu (Mecon București), Neacșu (Prahova C.S.U. Ploiești) și Păun (Universitatea Craiova).  
Obiectiv: Un loc în prima jumătate a clasamentului.  
Premise: Profitînd din plin de actuala perioadă de tranșări, a legitimat cîțiva jucători experimentați, care, împreună cu tinerii din lot, pot aduce acel mult așteptat salt calitativ, dorit de inimoșii suporteri ai echipei de la Dunăre.

### TRACTORUL BRAȘOV

Antrenor principal: Ștefan Goran.  
„Clasamentul adevărului”: + 1. Jucători plecați: Dumitriu și Rizca (ambii la F.C.M. Brașov), Varga (I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe).  
Jucători veniți: Vasile Ștefan (de la F.C.M. Brașov), Trechbu (Chimia Rm. Vlcea) și Mitroiu (F.C.M. Caracal).  
Obiectiv: clasarea între primele patru echipe din serie.  
Premise: se bazează pe experiența noilor veniți, sprijinul permanent acordat de conducerea clubului și a întreprinderii și pe priceperea conducerii tehnice a echipei.

● FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE FOTBAL anunță cluburile și asociațiile cu echipe divizionare că ultimul termen pentru depunerea cererilor de transferare a jucătorilor este luni 23 ianuarie, ora 20.  
● MINE, de la ora 11, lidera seriei I din Divizia B, Petrolul Ploiești, va susține pe propriul stadion un atractiv joc de verificare cu divizionara A Farul Constanta.  
● SFÎRSIT DE SĂPTĂMINĂ CU FOTBAL LA BRAȘOV. Trei

interesante meciuri vor găzdui stadioanele brașovene la sfîrșitul acestei săptămîni. Astfel, pe stadionul Tineretului, vor juca astăzi sîmbătă, de la ora 15, F.C.M. Brașov cu IMASA Sf. Gheorghe, iar mine, duminică, de la ora 11, F.C.M. Brașov cu Flacăra Moreni. Pe stadionul Tractorul este programată astăzi, de la ora 15.30, partida Tractorul — F.C. Olt. Este vorba decl. de primele meciuri de verificare pentru viitorul sezon competițional.

## INVITAȚIE LA PREDEAL

O.J.T. BRAȘOV — PREDEAL oferă în perioadele 20 ianuarie — 5 februarie și 13 februarie — 31 martie servicii de cazare în hoteluri, cabane, case de odihnă, servicii de masă în restaurante sau tip pensiune, precum și alte prestații suplimentare: școală de schi, piscină, saună, drumetii, excursii, manifestări culturale-artistice și sportive.  
Locurile se pot prozupa prin toate agențiile oficiale județene de turism și ale I.T.H.R. București, precum și prin rezervarea directă la Predeal, telefon 56276.

## „TROFEUL SPORTUL” PENTRU EFICACITATE

După partidele primei etape a returului Diviziei A, V. Băiceanu (Farul) se menține lider în clasamentul „Trofeul Sportul” pentru eficacitate, constantă înscrind 394 p. 11 urmează în clasament: 2. D. Niculescu (Dinamo Buc.) 367 p. 3. M. Chirilă (Metalotehnica) 328 p. 4. A. Popovici (Rapid) 293 p. 5. Cl. Munteanu (Balanta) 287 p. 6. R. Robert (I.C.E.D.) 285 p. 7. Fl. Ermurache (Steaua) 278 p. 8. Cr. Bota (Elba) 277 p. 9. V. Pogonaru (I.C.E.D.) 254 p. 10. Al. Takacs (Metalotehnica) 247 p. 11. D. Antochi (Dinamo Oradea) 239 p. 12. C. Scarlat (Academia Militară) 236 p.

## MECI INAUGURAL

Correspondentul nostru din Brașov, Carol Gruta, ne-a transmis că joi seară s-a desfășurat primul meci de baschet în șefa T.A.G.C.M., între divizionara B I.C.I.M. T.A.G.C.M. și divizionara A Steaua. Victoria a revenit, în mod firesc, bucureștenilor (137—61), dar succesul final a fost de partea... baschetului, mai precis a spectatorilor, care au urmărit o frumoasă întrecere demonstrativă.

## ARBITRI SANȚIONAȚI

Deoarece au comis greșeli în aprecierea fazelor și au manifestat lipsă de autoritate în cursul jocului Urbis București — Academia Militară II București (derbyul seriei I a Diviziei B de tineret), arbitrii D. Grecu și N. Gregorian (ambii din București) au fost suspendați pe 3 etape. Pentru abateri asemănătoare au mai fost suspendați următorii arbitri: A. Dumitriu (6 etape) și I. Breza (3 etape) ambii din București.

Apropiem severitatea Comisiei centrale de arbitri și așteptăm ca ea să se manifeste și la nivelul... mai înalt mai precis în Divizia A, unde competența arbitrilor nu se ridică întotdeauna la nivelul dorit.

Rubrică redactată de Dumitru STĂNCULESCU

ceste lucruri! Calaciștii și canoiștii nu sînt niște firavi, se știe. Nu se știe însă, în birourile specializate în servicii către loturile de sportivi: poți cere, bunăoară, fișuri de schi nr. 58, conform „evidenței”, însă Aurel Macarencu va urca în Polana Brașov cu echipament măsura... 48. Sigur, important este planul de pregătire, dar și „anexele” lui, minore doar la prima vedere.

Calaciștii și canoiștii au pășit în noul an cu încredere în forțele proprii, cu dorința de a se șterge amintirea neplăcută a bilanțului ultimelor J.O., de a obține medalii cît mai strălucitoare la viitoarele C.M. de la Plovdiv. Este ediția cu cele mai multe probe (22!), la cele 18 curse clasice adăugîndu-se 4 noi finale: K 1, K 2 fete — 5000 m; canoe 4—500 și 1000 m. „Flotila” se pregătește, desigur, pentru a-și alina echipajele în absolut toate cursele. Iar după sîrguința, ambiția și dăruirea ce o arată la antrenamente, frumoasa vîtrînă cu medalii a școlii românești de calac-canoe se poate întregi, în toamnă, cu noi și valoroase trofee.

București s-a clasat pe locul 27 (după poziția a III-a, în anul precedent...), să privim și spre ultimele locuri ale clasamentului. Surprinzător, de pildă, quasianonimatul unor echipe ca acelea ale Școlii nr. 12 din Brașov (35), nr. 4 Călărășii (37) și nr. 2 Cernavodă (39), la fel ca și neglijențele manifestate de cei care au coordonat activitatea echipelor Școlii nr. 2 din Motru — Gorj, fără documente de concurs, la operația de validare (?), ieșind astfel din întrecere. Se apreciază tot astfel că se putea realiza mai mult în planul pregătirii în cazul elevilor de la școlile nr. 1. Bauleasa — Giurgiu, nr. 1 Intorsura Buzăului — Covasna, al celor de la școala din Vărădia de Mureș — Arad, de la Liceul industrial din Brezoi — Vlcea sau de la școala din Valea Vinului — Satu Mare.

## Selecționatele de juniori în 1988

### UN OBIECTIV RATAT...

...dar multe promovări în Divizia A

Pentru Selecționata '88, cursa ei în preliminariile Campionatului European A a început sub bune auspicii, prin două victorii foarte clare: 2—1 cu Turda, dar scorul nu a reflectat superioritatea netă a echipei noastre pe toate planurile, și 4—1 cu U.R.S.S., într-o partidă derby a grupului. Urmarea nu a mai fost însă nici pe măsura rezultatelor startului, nici pe măsura talentului componenților echipei. În același an, 1987, formația pregătită de Nicolae Pantea și Vasile Kraila a mai susținut două partide: 0—2 la Tbilisi, cu U.R.S.S., și 3—2 la Brașov, cu Austria. Terminînd anul la egalitate de puncte cu selecționata sovietică, rămînea ca ultimele meciuri din grupă (ambele favorite urmau să joace la Viena) să decidă formația calificată pentru turneul final.

Echipele au debutat în noul an 1988 cu două victorii asupra juniorilor bulgari (2—0 la București, 1—0 la Ruse), care păreau deosebit de încurajatoare, cu adevărat dătătoare de speranțe, mai ales cea de la Ruse, din deplasare. Iată, însă, că tocmai atunci cînd trebuia să facă pasul decisiv spre grupul celor mai bune „opt” din Europa, selecționata noastră a capotat aproape inexplicabil.

La Viena, în Prater, a fost

1—1, dar acest gol a diminuat mult moralul unei echipe care a condus pînă în min. 93, cînd a fost egalată! Se presupunea că măcar în ultimul meci se va produce reabilitarea. Nici vorbă, însă, pentru că și cu Turcia, în deplasare, echipa a pierdut. Și, în acest fel, selecționata '88 a părăsit scena după: 1) o calificare la turneul final al Campionatului European B (Grecia — 1986). 2) un loc 2 ocupat în grupa preliminară a Campionatului European A. Cu alte cuvinte, un obiectiv îndeplinit, un obiectiv ratat...

Dar marea cîștig al acestei promoții este cu totul altul. Din rîndurile ei au reușit să promoveze pe prima scenă a fotbalului nostru Răducioiu, Stănic, Bucur, Firvu, L. Moldovan, Minea II, Selimeși, Cristescu, Hanganu. Puține au fost selecționatele care au dat mai mult jucători primului eșalon. Cu atît mai mare este regretul că ea nu și-a îndeplinit și al doilea obiectiv de reprezentare, cel mai important dintre toate.

Rezultate: România — Bulgaria 2—0, Bulgaria — România 0—1, AUSTRIA — ROMÂNIA 1—1, TURCIA — ROMÂNIA 3—2.  
Bilanț: 4 2 1 1 6—4

Laurențiu DUMITRESCU



### „INTERNATIONALELE“

#### DE TENIS ALE AUSTRALIEI

MELBOURNE, 20 (Agerpres). — Rezultate înregistrate în turul doi al probei de simplu bărbați din cadrul Campionatelor Internaționale ale Australiei, de la Melbourne: Boris Becker — Kelly Evernden 7-5, 6-1, 6-3; Mikolaj Mečíř — Mark Kratzmann 6-2, 6-7, 7-6, 6-2; Jason Stoltenberg — Anders Jarryd 6-3, 7-5, 5-7, 7-5; Michel Schapery — Marty Davis 6-7, 7-6, 6-1, 6-2. În proba feminină, Catarina Lindqvist a eliminat-o cu 0-6, 6-2, 6-3 pe Lea Antonopolis, iar Michelle Jaggard a dispus cu 6-4, 3-6, 10-8 de Federica Bon-signori.

#### „RALIUL MONTE CARLO“

PARIS, 20 (Agerpres). Ediția din acest an a tradiționalei competiții automobilistice „Raliul Monte Carlo“ a luat startul din 5 orașe: Barcelona, Bad Homburg, Lausanne, Monte Carlo și Sestriere, urmând să se încheie joi, 28 ianuarie. La întreceri, care, fapt rar în istoria de mai bine de o jumătate de secol a raliului, se vor disputa pe șosele lipsite de zăpadă, participă 130 de echipaje.

### Sub semnul unei respectabile tradiții

#### TURNEUL CELOR CINCI NAȚIUNI REINTRĂ ÎN ACTUALITATE

Cum se întâmplă an de an, în această perioadă reintră în actualitate Turneul celor cinci națiuni la rugby. Cea mai veche întrecere internațională din lumea jocului în 15 a fost mai întâi de patru echipe, din 1884, a devenit apoi de cinci, după 1910. Indiferent însă de numărul competițiilor, venerabilul Turneu a făcut și continuă să facă o figură cu totul aparte în sportul mondial. De ce? Fiindcă în joc se află Cupa Calcutta, disputată de doar două reprezentative, Anglia (cea mai recentă câștigătoare, 9-6) și Scoția, se acordă onorurile marelui stem echipei ce izbuteste patru succese în aceeași ediție, britanicii se întrec (și) pentru „triple crown“, iar ultimele clasate i se cuvine... lăgura de lemn. Dar învingătoare? Îi e suficientă izbînda? Și dincolo de lipsa unui trofeu în genul celor din alte competiții, din alte sporturi, mai e însăși ideea de semnărilor câștigătorului, numărul de puncte acumulate în final, doar el, fiind decisiv. Așa s-a făcut că, spre pildă, în 1973 pe primul loc, ex aequo, cu cîte patru puncte, au terminat Anglia, Franța, Irlanda, Scoția și

Țara Gallor — adică, cinci echipe din cinci!

Original cum, nu încapă vorbă, este în lumea mare a sportului lumii (nu neapărat și în a „rugbyului“, a se vedea jocurile-test, altele încă), Turneul reaprinde interesul în jurul meciurilor disputate, cîte două, la două săptămîni interval, începînd cu cele de astăzi, Scoția — Țara Gallor și Irlanda — Franța. Câștigătoarele de anul trecut debutează, iată, în deplasare, pe terenurile formațiilor situate, de asemenea la egalitate, dar pe poziția a patra, ultima în '83. Ce va fi acum? Greu, ca mai mereu, de anticipat. Sigur, ca echipe de podium mondial ce sînt (au fost, mai exact, în '87), oaspetele ar avea o șansă în plus, galezii mărțurisindu-și speranțele vizavi de noua ediție încă la puține momente după partida cu naționala română, în chiar prezența învingătoarelor lor de atunci... Constatînd, în ansamblu, destule apariții mai de ultimă oră — alături de nume binecunoscute într-o garnitură sau alta, să nu uităm cumva de a cincea participantă (doar spectatoarea în etapa inaugurală), mai ales de ea. E vorba, doar, de reprezentativa Angliei, a treia clasată cu un an înainte, XV-le țării de origine al jocului născut într-un oraș numit... Rugby urmînd să semneze, în mai, o prezență în premieră pe terenurile noastre. Se înțelege ce rezultate vom aștepta, curînd, mai întîi și întîi.

Geo RAETCHI

În mod obișnuit, o victorie, în diferență de competiție, este un eveniment, cu atât mai strălucitor cu cît este obținută în concursuri de anvergură. Dar tot atât de bine sînt și cazurile în care și o înfrîngere poate fi considerată un... eveniment, iar anul 1988 ne-a oferit cîteva asemenea exemple mai mult decît semnificative! Pe scurt, despre cîteva dintre aceste înfrîngeri.

...Cea mai discutată a fost, în mod cert, aceea de după rușinosul final al lui Ben Johnson, în concursul de „sută“ de la J.O. Deși învinsese net, cu un nou record mondial Johnson a fost înfrînt cum trebuia să se și întîmple de altfel, de controlul antidoping. Nu e, bineînțeles, primul, dar cazul său pare a fi cel mai dureros pentru mapamondul athletic, căruia i-a înșelat buna credință, destrămurînd, în același timp, o superbă posibilă legendă!

...Edwin Moses este cel mai valoros dintre alergătorii pe 400 metri garduri din întreaga istorie a acestei probe. La J.O. a fost la numai un singur pas de cucerirea celui de al treilea titlu olimpic, după cele de la Montreal (47,63) și Los Angeles (47,75). Dar, deși principal favorit, Moses (47,56) a fost întrecut de Andre Phillips (47,19) și Dia Ba Amadou (47,23). A fost primul concurs de anvergură pe care-l pierde din 1977 pînă în septembrie 1988! „Edwin este idolul meu, îndemnul meu, maestrul meu — a declarat noul

campion. De 12 ani l-am urmărit în tot ceea ce a făcut, cum a muncit, cum a grăit. Și iată, am ajuns să-l întrec! Este cea mai frumoasă zi din viața mea!“

...Potrivit regulamentului, participarea în competiția propriu-zisă este condiționată de rezultatele obținute în preliminarii (serii, sferturi de finală, semifinale), la alergări, și întreceri de calificări la probele așa zise tehnice. Acestea din urmă ne interesează acum. La J.O., dintre cele 13 probe tehnice, doar la trei au fost îndeplinite standardele! Este vorba despre sulita bărbați (70 m), înălțime femei

#### MAREA PERFORMANȚĂ MONDIALĂ în 1988

(1,92 m) și aruncarea discului femei (14 competiție) reușind mai mult de 62,50 m). În rest, pentru completarea numărului de 12, atletii au fost admisi în concurs în baza rezultatelor următoare situate... sub baremurile! Au realizat, totuși, standardele: 5 sportivi la lungime (8,00 m), 4 la triple salt (16,90 m), 5 la greutate (20,20 m), 3 la aruncarea discului (64,00 m), 8 la aruncarea ciocanului (77,00 m), la băroați, iar la femei: 9 la lungime (6,65 m), 10 la greutate (19,50 m), 7 la aruncarea sulitei (63,00 m). O situație și mai „specială“ a existat la săritura cu prăjina, la care doar Bubka și Gataulin au reușit 5,50 m, astfel că ei nici n-au mai avut nevoie să încerce standardul (3,55 m), pe care, practic, nici unul dintre concurenți nu l-a realizat! La înălțime bărbați, doar 7 au obținut standardul de 2,28 m, astfel că au fost admisi alți 9 săritori cu numai 2,25 m. Între cei care n-au reușit standardul de admitere în finală s-au aflat sovieticii Avdeenko și Povarnitin precum și suedezi Sjöberg, fapt care nu l-a împiedicat pe cei 3 să ocupe, în final, locurile 1, 2 și 4!

Romeo VILARA

### PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

**ATLETISM** • Cu prilejul unui concurs de sală desfășurat la Vîlnus, sportivul sovietic Grigori Egorov s-a situat pe primul loc în proba de săritura cu prăjina, cu 5,75 m. Iar coechipierul sa Larisa Beresneva a câștigat proba de săritură în lungime, cu 6,74 m.

**BASCHE** • Campionatul masculin al Americii de Sud se va desfășura la Quito, în perioada 26 aprilie — 8 mai. La turneu și-au anunțat participarea selecționatele Braziliei, Argentinei, Venezuelei, Perului, Uruguayului, Paraguayului și Ecuadorului.

**GIMNASTICĂ** • Concursul feminin

„Speranțele olimpice“, disputat la Tallin, a fost câștigat de Aleksandra Timosenko, situată pe primul loc la individual compus cu un total de 78,20 puncte. Pe locurile următoare s-au clasat Oksana Kostina — 77,90 puncte și Bogdana Tarasova — 77,60 puncte.

**HANDBAL** • În trecerile competiției internaționale masculine „Cupa Balticii“ ce se desfășoară în R.F. Germania, au continuat cu meciurile zilei a doua, încheiate cu următoarele rezultate: R.F. Germania — Ungaria 23-12; R.D. Germană — Finlanda 29-26; U.R.S.S. — Polonia

29-23; R.F. Germania (B) — Cehoslovacia 17-17.

**RUGBY** • Federația franceză a comunicat totul în vederea meciului dintre echipele Franței și Irlandei. Printre cei selecționați se numără cunoscuții internaționali Serge Blanco, Philippe Sella, Pierre Berbizier, Laurent Rodriguez, Jean Condom, Marc Andrieu, Claude Portolan și Philippe Marocco.

**SCRIMĂ** • În finala concursului internațional de floretă de la Havana, italianul Federico Cervi l-a învins cu 10-6 pe coechipierul Andrea Cipressa.

### ȘTIINȚA BACĂU

(Urmare din pag. 1)

sa de calificare în sferturile de finală ale celei de a doua mari competiții europene intercluburi.

Componentele formației, în răstimpul avut la dispoziție, au analizat în amănunt jocul de duminică trecută, de la Bacău. Se pare că, împreună cu cei doi antrenori, ele au găsit cele mai bune soluții de a contracara agresivul atac al adversarilor, astfel încît ultimul apărător — fie Vasilca, fie Brîndușoiu — să primească cît mai puține goluri. Această tactică, coroborată cu o bună evoluție în atac, le-ar putea aduce un rezultat favorabil. Întîlnirea va fi condusă de

arbitri din Cehoslovacia, Jiri Bubencek și Frantisek Brabec; observator I.H.F.: H. Svensson (Danemarca).

#### CHIMISTUL RM. VÎLCEA

(Urmare din pag. 1)

două a întîlnirii cu Știința. Se pare că și portarii sînt în oarecare revenire. Oricum, speranțele într-o calificare în „sferturi“ (23-29 în deplasare) au rămas intacte și ea este posibilă dacă Chimistul va evolua la valoarea ce i-o conferă individualitățile de care dispune. Handbalistele de la Preșov au sosit azi (n.n. vineri) după-amiază la Rm. Vlcea.

Partida va fi condusă de iugoslavii Horwath și Mosnicka, iar observator I.H.F. a fost desemnat austriacul Walter Koca.

### SCRIMĂ

(Urmare din pag. 1)

nală chiar în fața Elisabetei Tufan, acum ea a pierdut la limită ultimul asalt, al finalei, la Reka Lazăr. Să nu uităm, însă, că floretistele noastre frunțase se află abia la începutul de sezon, în plină perioadă de acumulare.

Iată rezultatele finalei de 8 în proba feminină de floretă: Reka Lazăr (Tractorul Brașov) — Elisabeta Tufan (Steaua) 9-7, Laura Badea (Steaua) — Georgeta Beca (Dinamo) 9-7, Roxana Dumitrescu (Steaua) — Rozalia Husli (C.S. Satu Mare) 8-4, Claudia Grigorescu (Steaua) — Dolores Gregorovic (C.S. Satu Mare) 8-2; Lazăr — Badea 8-1, Grigorescu — Dumitrescu 8-2; pentru loc 3-4: Dumitrescu — Badea 10-9; pentru loc 1-2: Lazăr — Grigorescu 8-6.

### „CUPA UNIRII“ LA TENIS

(Urmare din pag. 1)

mul rînd pentru că a fost mai hotărîtă în ce a întreprins. În continuare, s-au întîlnit Teodora Tache și Ruxandra Dragomir. Meci aflat în totalitate la discreția celor dintîi, care a servit foarte bine (ca și pînă atunci, de altfel), plasat și puternic (reușind chiar o serie de „ași“), dar a și urmărit o anumită tactică. Ruxandra Dragomir a evoluat, în stil caracteristic, plăcut ochiului, datorită ușurinței cu care lovește mingea, n-a putut face față însă „tirului“ de mingi trimise de adversara sa. Scor final: Tache — Dragomir 6-1, 6-3.

Dacă în ziarul nostru de ieri (n.n. vineri), semnalăm o

anumită stare de nervozitate (nejustificată!) la jucătoare, astăzi putem spune că aceasta a fost determinată de numeroasele greșeli de arbitraj, precum și de intervențiile gratuite ale arbitrilor, care au fragmentat cursul normal al jocului, influențînd, în cîteva rînduri, și asupra calității acestuia.

Astăzi au loc partidele: Tache — Bujor; Chirilă — Dragomir, (ora 8,30) și Bujor — Dragomir; Tache — Chirilă, (ora 14,30).

Rezultate tehnice, sferturi: Dragomir — Nină 6-2, 6-0; Chirilă — Ivana 6-1, 7-5; Bujor — Buciu 6-2, 6-1; Tache — Pop 7-6, 6-4; turneu pentru locurile 1-4: Bujor — Chirilă 6-1, 6-2; Tache — Dragomir 6-1, 6-3.

### Tur de orizont în campionatele naționale

#### GRECIA: OLYMPIAKOS SAU A.E.K. ATENA?

„Noi avem, și nu de ieri, de azi, un campionat pe care l-a bătut soarele în cap“, scria mai demult, cu trist umor, un ziarist grec. Nici ediția în curs de desfășurare, ajunsă la jumătate, n-a făcut excepție de la „regula“ de mai sus: nici n-a început bine campionatul și a și izbucnit un scandal de proporții! Președintele lui Olympiakos, nimeni altul decît bancherul Koskotas, a fost acuzat de semnarea unor ocureci fără acoperire și arestat, rămînd sub semnul întrebării și transferul (tocmai perfectat) lui Detari de la Eintracht Frankfurt/M. Cînd situația s-a mai împesătat, „Oly“ onorindu-și obligațiile față de clubul vest-german, antrenorul polonez al echipei din Pireu, Jacek Gmoch, a refuzat să colaboreze cu „răsfățatul“ Detari, trecîndu-l pe banca rezervelor! Numai că, spre usurarea suporterilor, conflictul s-a stins și, treptat, treptat, Olympiakos și-a regăsit cadența, siguranța portarului Teikriadis și verva lui Mitropoulos, ambii internaționali de anvergură (prezenți și la România — Grecia 3-0), conducînd-o către fruntea clasamentului. Lideră la mijlocul cursei, Olympiakos n-a izbutit însă să se desprindă, cum a prezis Gmoch (campion anul trecut, cu Larissa), veleităților deosebite arătînd, ca și în campionatul precedent (locul 2), A.E.K. Atena, și ea animată de un polonez, „puncherul“ Okonski (venit de la

Hamburger S.V.). Între ele se va da, anticipînd comentarii de lingă Acropole, bătălia pentru titlu „Oly“ bucurîndu-se totuși de mai multe sufragii.

Tevatura legată de Koskotas n-a fost însă singura. Cîteva e-

#### CLASAMENTUL TURULUI

1. Olympiakos P.	15	9	3	30-13	21
2. A.E.K. Atena	15	9	3	21-9	21
3. Iraklis Salonc	15	7	5	26-17	19
4. PAOK	15	3	4	22-15	19
5. OFI Creta	15	6	4	23-19	17
6. Panathinaikos	15	6	4	23-17	16
7. Larissa	15	6	4	16-13	16
8. Aris Salonc	15	6	3	13-10	16
9. Doxa	15	4	6	13-13	14
10. Pandinos	15	4	7	13-19	14
11. Olympiakos V.	15	3	4	16-17	14
12. Levadiakos	15	4	6	14-19	14
13. Diagoras	15	3	6	13-20	12
14. Apollon	15	2	6	7-11-18	10
15. Ethnikos	15	2	6	7-10-25	18
16. Kalamaria	15	0	7	7-32	7

tade s-au amînat din cauza jucătorilor (semnalul a plecat de la PAOK Salonc), nemulțumiți de câștiguri, pînă și arbitrii alîndu-se, ei solicitînd federației (care între timp, după eșecul de la București, l-a demis pe selecționerul Papapostolou, instalîndu-l la cîrma reprezentativei pe Soflanidis) un plus de protecție. Totul a trecut însă și campionatul s-a reînceput, ca să ilustreze ce? Declinul campioaneli în titlu. Larissa, întărită însă, recent cu Baran (de la Gor-nik Zabrze), și cel al atît de „îbrătat“ Panathinaikos (14 ti-



Mitropoulos (de la Olympiakos), unul dintre cei mai buni jucători greci ai momentului. Într-o fază surprinsă de fotoreporterul nostru, Edward ENEA, la București, în cadrul preliminarilor C.M. — 90.

tuiri), pe care nici măcar danezul Claus Nielsen, adus de la Brøndby Mngă Sarganis, Mavridis și Saravakos, n-a reușit s-o salveze de mediocritate. În aceeași categorie, a deceptiilor, se cuvine inclusă și Pandinos, și ea cu cîteva internaționali de marcă, Michos, Kanaras și Anastopoulos, ultimul întors nu chiar zîmbitor, din Italia de la Avezzano. În privința retrogradării, dacă soarta Kalamariei (nici o victorie!) pare pecetluită, nici chiar Doxa, de pe locul 9, n-are motive să stea înștită. Doar că, mereu agitat, campionatul elen e capabil de orice surpriză.

Ovidiu IOANITOAI

### DE LA O ȘTIRE LA ALTA...

ÎN MECI rejucare, conțin pentru turul trei al „Cupel Angliei“ formația de catorze secundă Watford a eliminat cu scorul de 1-0 (după prelungiri) echipa Newcastle.

ÎN SFERTURILE de finală ale „Cupel Ligii engleze“, formația Bristol City, care activează în divizia a treia a întrecut în deplasare cu 1-0 echipa Bradford și s-a calificat în semifinale. Alte rezultate: Nottingham Forest — Q. P. Ramsers 5-2; West Ham — Aston Villa 2-1. Partida Luton Town — Southampton, încheiată la

egalitate: 1-1, se va rejuca.

LA ALEP (Siria) au început întrecerile unui turneu de calificare (zona asiatică) pentru Campionatul Mondial rezervat echipelor de juniori. În prima zi formația Australiei a întrecut cu 3-0 echipa Noii Zeelande. În timp ce selecționatul Siriei și Qatarului au terminat la egalitate: 0-0.

REZULTATE înregistrate în prima zi a turneului internațional în sala de la Llevin (Franta): F.C. Metz — R.C. Lens 4-0; Ruch Chorzow — Bank

Ostrava 3-3; Bank Ostrava — Sparta Rotterdam 6-0.

ÎN CADRUL competiției internaționale pentru echipe de veterani, găzduită de orășul brazilian Sao Paulo, echipa Argentinei a întrecut cu scorul de 4-2 (1-1) formația Angliei.

ÎN CADRUL TURNEULUI Internațional de sală de la Geneva, echipa FC Porta a învins cu scorul de 3-1 formația locală Servette, iar echipele Spartak Moscova și Dinamo Zagreb au terminat la egalitate: 2-2.